

Уральский

ТРУБНИК

20 июля 2018 года № 29 [8381]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

НОВОСТИ

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ НАГРАДЫ

Соответствующий Указ подписал Президент Владимир Путин.

Информация об этом появилась на официальном сайте Кремля. Президент России своим Указом наградил Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени управляющего директора ПНТЗ Алексея Дронова и контролёра в производстве чёрных металлов Татьяну Кузнецовой.

Согласно Указу, «За заслуги в области металлургической промышленности и многолетнюю добросовестную работу» орденом Дружбы награждён бригадир участка станов холодной прокатки труб Новотрубного завода Александр Тихонин. Также звание «Заслуженный энергетик Российской Федерации» присвоено консультанту по техническим вопросам службы главного инженера ПНТЗ Валерию Трескину. Государственные награды Российской Федерации вручает лучшим труженикам предприятий по всей стране. На этот раз среди награжденных - 17 жителей Свердловской области.

ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО

Завершилась весенняя призывная кампания на срочную военную службу.

Об итогах рассказал военный комиссар Первоуральска и Шалинского района Свердловской области Сергей Дарманов:

– Плановое задание по отбору контрактников в нашем городском округе выполнено на 100 процентов - принято на службу 143 срочника. С задачей осеннего призыва 2017 года также успешно справились, пошли служить 133 человека. Отправка на областной сборный пункт проходила организованно. Всего подлежало явке 813 молодых людей, оповещено – 782. Столько же явились на призывную комиссию. Все, кто скрывается от сотрудников военкомата, получат по достижении 27 лет не военный билет, а справку, по которой вряд ли смогут устроиться на нормальную работу.

ФАСАДЫ ПРЕОБРАЖАЮТСЯ

Это подарок ко Дню города ценой в полмиллиона рублей.

Сейчас приводят в порядок фасад дома на Ватутина, 39, который был построен в середине прошлого века. Здесь, на площади более двух тысяч квадратных метров, уже убрали старую штукатурку, замазали трещины и щели.

В ближайшее время на смену штукатуркам придут малярьи. Обновлённый дом должен стать хорошим подарком Первоуральску в день его рождения. Все работы проводятся по инициативе городской администрации. Общая стоимость работ - полмиллиона рублей. Несмотря на дождливую погоду, строители уверены, что справятся с работой вовремя. Кардинально цветовая гамма не изменится, потому что архитектурный облик города согласован и един.

ОЧИСТКА ЛИВНЁВОК

Чтобы во время дождя вода не стояла на дорогах, рабочие взялись за чистку ливневой канализации.

На проспекте Ильича специалисты промыли трубы, откачали грязь. Гидродинамическая очистка - это современный способ удалить засоры в канализационных трубах. Ранее их приводили в порядок с помощью специальных троек. Но это отнимало много времени и сил. Сейчас с помощью акваджета, который напоминает водяной пистолет, в трубы под большим давлением подают чистую воду. Она вымывает грязь, которую затем откачивают в цистерну и вывозят на очистные сооружения.

Из одного колодца убирают шесть тонн грязи. В Первоуральске более 250 колодцев, 50 из них уже почищены. Остальные сначала проверят, если будет необходимо, то их тоже приведут в порядок.



ДИНАСТИИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

В Первоуральске в День металлурга чествовали династию Кормильцевых-Ахманаевых, которая стала победителем традиционного корпоративного конкурса «Трудовые династии».

О братившись к истории этой семьи, поражаешься самоотверженности и верности принципам её представителей. Сегодня их общий стаж на ПНТЗ составляет более 168 лет. Теперь уже молодое поколение идёт за мечтой и развивается вместе с компанией.

А начиналось всё в 1935 году, когда основатель династии Павел Матвеевич Кормильцев пришёл конюхом на Старотрубный завод. Как вспоминает его внучка Людмила Карпова, глава семьи очень любил лошадей, поэтому избрал такую профессию. С женой Евдокией Алексеевной у Кормильцева было трое детей - Ольга, Нина и Александр. Сын основателя также работал в автотранспортном цехе, выбрав профессию шофёра и посвятив ей всю жизнь. На «полуторке» прошёл Великую Отечественную войну. С 1943 года исколесил западную часть России, участвовал в боях за освобождение Белоруссии, Польши. За преданность Родине Александр Павлович был награждён медалями «За отвагу», «За боевые заслуги».

Зятья Павла Матвеевича тоже решили связать свою жизнь с ПНТЗ. Михаил Фёдорович Сосунов после армии более года работал подручным сталевара в литейном цехе, а в сентябре 1941 года ушёл на войну. Он погиб, защищая Родину, 10 апреля 1942 года. Его имя внесено в список воинов-новотрубников на мемориале Славы.

Второй зять основателя династии Георгий Дмитриевич Медведев работал чернорабочим на заводе с 1938 года. С этой должности в 1940-м был призван в Красную армию, в составе зенитно-ар-

тиллерийского полка прошёл всю войну. За боевые подвиги получил медали «За отвагу», «За боевые заслуги», а также орден Отечественной войны первой степени. На родное предприятие вернулся в 1946 году. Георгий Дмитриевич отдал ПНТЗ более 37 лет, его послевоенная жизнь была тесно связана с первым трубопрокатным цехом, где он работал слесарем по ремонту металлургического оборудования. Работа фронтовика была оценена по достоинству, он был награждён медалью «За трудовое отличие», удостоен звания «Почётный новотрубник».

Внуки Павла Матвеевича тоже твёрдо решили продолжать дело родителей и деда. Каждый из них прошёл разный путь на заводе, но все гордятся, что имеют отношение к градообразующему предприятию.

Сын Георгия Дмитриевича пошёл по стопам отца. В том же возрасте был принят слесарем в трубопрокатный цех № 5, который стал для него вторым домом. Дочь Александра Павловича Кормильцева Людмила и её супруг Владимир на двоих положили в копилку династии более полу века. Внучка основателя 39 лет трудилась лаборантом в ЦЗЛ, откуда в 2004 году и вышла на пенсию. Она говорит, что до сих пор с теплотой вспоминает дружный коллектив. Муж Людмилы Александровны связал свою жизнь с шестым цехом. Он трудился дежурным электриком подразделения в течение 15 лет. Своебразным гимном для супружеской пары стала песня из кинофильма «Весна на Заречной улице». «Я не хочу судьбу иную, мне не за что не променять ту заводскую проходную, что в люди вывела меня...» - эти строки любят повторять и

в продолжающей традиции рода семьи Ахманаевых.

Праправнук основателя династии Александр Ахманаев и его жена Людмила свой трудовой путь на предприятии начали после окончания Первоуральского металлургического колледжа. Александр Сергеевич пришёл на ПНТЗ более 13 лет назад. Работал слесарем-ремонтником, сейчас он ведущий инженер департамента по реализации программы «Будущее Белой металлургии».

Его жена Людмила начинала трудиться на заводе около 10 лет назад в должности сатураторщика, затем она перешла на должность сдатчика металла трубопрокатного цеха № 8. Получив высшее образование, Людмила стала специалистом по кадрам. Она отметила, что ещё обучаясь в ПМК, проходила практику в отделе кадров, тогда и появилась мечта работать в этом подразделении. Получив соответствующее образование, смогла добиться цели. А ещё Людмила Ахманаева подчеркнула:

– Не знала, что в семье мужа был основатель династии новотрубников, Павел Матвеевич. Подняв архивные данные, обрадовалась, что сведения о наших предках сохранились. Конкурс дал мне возможность больше узнать о генеалогическом древе и передать эти знания дочери.

Кстати, 4-летнюю Аню молодая семья знакомит с ценностями Белой металлургии: девочка посещала Образовательный центр Группы ЧТПЗ в рамках дня открытых дверей для семей сотрудников. Супруги мечтают, что она тоже пойдёт по стопам своих прародителей и свяжет жизнь с ПНТЗ.

НОВОСТИ

ПОБРАТИМСКИЕ СВЯЗИ

В Инновационном культурном центре состоялся «круглый стол» на тему «Развитие побратимских связей: культурный и гуманитарный аспект».

С докладами выступили начальник отдела внешнеэкономического сотрудничества министерства международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Лариса Шарф, генеральный консул Чешской Республики в Екатеринбурге Йозеф Маршичек, руководитель отделения посольства Республики Беларусь Василий Кунский, генеральный консул Республики Кипр Георгиос Каллигас, генеральный консул Болгарии Пламен Петков, консул Кыргызской Республики Нурулан Альмбеков.

Каждый представил своё государство, рассказал о его туристической привлекательности, побратимских связях. Большинство выступающих отметили, что городам-побратимам прекрасно удаётся реализовывать совместные культурные и туристические проекты. А вот наладить взаимовыгодное экономическое сотрудничество только предстоит.

Опытом развития туризма поделились первоуральцы - начальник отдела развития Инновационного культурного центра Наталья Тычинина и директор Евразийского фонда национального наследия «Строганофф» Андрей Моисеев.

После «круглого стола» зарубежные гости отправились на экскурсию по ИКЦ, познакомились с его возможностями, посетили постоянные экспозиции: музей горнозаводской цивилизации и музей камня.

ВРЕМЯ ВЕЛИКИХ ИСПЫТАНИЙ

Динасовый завод открыл выставку, посвященную 30-летию жизни Динура.

В его музей пришли современные технологии. Здесь открыли новую экспозицию «Время великих испытаний». Собрали в одном месте историю предприятия: награды, продукцию и, конечно же, уважаемых тружеников. На экспозиции представлен весь процесс производства (от выемки пород из рудника до получения готового изделия) в 3D формате. Мультимедийный стенд можно сравнить с виртуальной экскурсией в цеха Динасового завода.

Председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова сама из семьи металлургов, поэтому не могла пропустить открытие экспозиции. Она отметила, что мультимедийный музей превзошёл все её ожидания.

Разработкой нового зала занимались сотрудники Уральского регионального института музеиных проектов. На создание новой экспозиции во Дворце культуры «Огнеупорщик» ушло полгода и три миллиона рублей. Музей работает по будням, вход бесплатный.

ЗАСЛУГИ НЕ ЗАБЫТЫ

Депутат Первоуральской городской Думы Светлана Титова поздравила с юбилеем ветерана госслужбы Тамару Сердюк.

Тамара Афонасьевна известна многим первоуральцам. В молодые годы она работала в школе № 21 завучем по воспитательной работе и была награждена знаком министерства образования «Отличник народного просвещения». В последующие годы работала в городском комитете КПСС и особенно запомнилась людям старшего поколения по работе ответственным секретарём горисполкома. Она координировала работу депутатов, которых в то время было более двухсот. Кроме того, стала инициатором создания совета председателей уличных комитетов. Уже выйдя на заслуженный отдых, она не смогла сидеть дома и успешно создала с нуля отделение адресной помощи в управлении социальной защиты. В трудные 90-е годы специалисты этой группы вели активную работу, помогая незащищённым категориям населения.

БИЗНЕС-ПАРК

В Первоуральске начали готовиться к ярмарке «Бизнес-ПАРК», которая состоится 4 августа в парке новой культуры.

Это удобный способ донести напрямую до целевой аудитории информацию о товарах и услугах. Формат участия может быть самым разным: от брендированной торговой палатки до флеш-мобов, праздничных номеров, мастер-классов и прочих активностей.

Фонд предпринимателей берёт на себя расходы по аренде парка, обеспечению охраны, рекламе мероприятия и организации концертной программы. От участников требуется интересная для родителей с детьми площадка с фирменной символикой. При необходимости - рекламные материалы (визитки, флаеры).

ОБЗРЕВАТЕЛЬ
ДЕНЬ ГОРОДА

В минувшее воскресенье Первоуральск, которому исполнилось 286 лет, праздновал День города.

Разнообразную программу открыл спортивный фестиваль «Первоуральск – территория первых». На стадионе «Уральский трубник» прошли конкурсы, соревнования, музыкальные баттлы (на снимке справа). Выступили более десяти уральских групп, в том числе, «Восточный округ». Музыкант Леша Маэстро презентовал новый трек «Футбол».

На центральной площади для жителей города состоялась праздничная концертная программа с участием циркачей, детских аниматоров, артистов театра

«Вариант». Также были организованы мастер-классы и выставка-продажа от уральских мастеров.

Вечером на площадке у Дворца культуры металлургов развернулась фан-зона. Болельщики смогли увидеть на большом экране прямую трансляцию финальной

игры Чемпионата мира по футболу (на снимке слева). Эмоции, драйв. Собравшиеся на площади люди общались, делились мнениями, комментировали игру, переживали за неудачи футболистов и радовались каждому забитому голу.

– Живу на площади Победы. Праз-

дник к нам приходит сам. Но мы не испытываем негатива, что порой бывает шумно. Захотели – вышли на улицу, прогулялись, заглянули в парк, посмотрели, что там происходит. В этом году программа вообще была очень интересная. И ярмарка мастеров, и анимация для детей, – отметила жительница Первоуральска Юлия Баглаева. – Очень понравилась трансляция финала Чемпионата мира по футболу. Дома в такой час оставаться было невозможно. Смотрели матч всей семьей. У экрана собралось огромное число людей, которые выплескивали положительные эмоции. Кругом царила атмосфера единения.

ФЕСТИВАЛЬ

ЯРМАРКА РЕМЁСЕЛ

На фестивале «Герои рабочего класса» показали работы первоуральских мастеров.

Одним из популярных мест на праздновании Дня металлурга и Дня города в Первоуральске стала площадка перед ИКЦ. Здесь открылась выставка-ярмарка ремесленников. Более 20 мастеров прикладного творчества показали свои работы, провели показательные занятия. Желающих обучиться навыкам ремесла оказалось немало.

Дети и взрослые лепили, расписывали фигурки из керамики, делали сувениры. Работали с удовольствием, глина податлива, легка в обработке, можно сделать любую фигуру, сюжетную композицию. Мастер Галина Медведева выставила свои композиции – фигурки членов семьи последнего императора России – Николая II. Вылеплены мельчайшие детали одежды, фигурки кажутся воздушными, но довольно увесисты.

– Труднее всего расписы-

вать лицо. Ведь это реальные люди, портретное сходство здесь очень важно. Тщательность в нашей работе – важное условие. Требуется сосредоточенность, внимательность, – отметила мастер.

Приводят в восхищение труд людей, способных делать такие вещи. Цесаревич Алексей в казачьей форме, Елизавета Фёдоровна в платье с ажурными цветами, – сразу и не поймешь, что все это изящество – керамика. А работы – уже не поделки, а произведения искусства.

Участники выставки «Парк сказов» специализируются на изделиях из камня (на снимке внизу).

Детей и взрослых

больше всего привлекает воз-

можность сделать браслет из

природных камней. Мастера

показывают, как подбирать

камни по расцветке. А ещё в

парке обучают народным иг-

рам, обычаям, традициям.

В соседнем шатре дети и

взрослые учатся искусству



скрапбукинга. Конверты, от-

крытки, альбомы, сувенирные

коробки ручной работы - все

на самом высоком уровне (на

снимке вверху).

Изящные, красивые изделия - умственный подарок или просто знак внимания. Желающих узнать секреты этого мастерства тоже предостаточно. Торговля из-

делиями идет бойко, ведь деньги небольшие, а подарок

эксклюзивный.

– Больше всего желающих среди детей. У них творческое начало очень развито. Придумывают такие вещи, что не каждому взрослому придет в голову. Каждый способен научиться этому искусству, которое может стать источником дохода. У нас, например, много заказов на изделия ручной работы, наверное, хобби станет доходным делом, – рассказали мастера скрапбукинга Елена Русева и Мария Истомина.

В здании ИКЦ за столами разместились те, кто решил овладеть навыками изготовления мягких игрушек. Занятие требует усидчивости и внимания, но девочки упорно постигают нюансы творчества. Все работы остались их авторам на память.

– Игрушка, сделанная своими руками гораздо дороже магазинной. Она живая, в неё вложили свою душу, чувства, ощущения. Наверное, поэтому так много желающих овладеть этим искусством, – поделилась Елена Селянина, которая провела курс по мягкой игрушке.

Более 20 участников приехали на выставку – ярмарку. Собрались люди, умеющие своими руками создавать нужные и красивые вещи. Лучшие ремесленники Первоуральска обменялись опытом, научили всех желающих творить красоту из камня, металла, дерева, глины, всего, что есть под рукой.

На самом деле – это презентация масштабного проекта, который реализуется в Первоуральске. Организаторы мероприятия сообщили, что оно – прелюдия к большому празднику. В сентябре в Первоуральске стартует масштабный фестиваль ремесленничества «Герои рабочего класса». Он поможет создать комфортную среду для городского сообщества творческих людей через поддержку их увлечений и общественных инициатив.



ДИНЬ, ДИНЬ, ДИНЬ МЕТАЛЛУРГА!

В День металлурга, кажется, сама природа радовалась вместе с первоуральцами. Солнечная, тёплая погода способствовала отличному настроению.

В начале на сцене у Дворца культуры ПНТЗ состоялся спектакль «Утро нового человека». Роботы, диковинные создания и механизмы угрожали проведению праздника. Но Белые металлурги сумели остановить нашествие Чёрных Полимеров и спасти доброго робота Трубня.

На этой позитивной ноте зазвучали фанфары. Началось представление «Динь, динь, динь, металлурга». Праздничный звон трубников Группы ЧТПЗ слышен по всей стране и миру – это звон металла, торжество труда и таланта. Для новотрубников важно не пропустить значимые события предприятия, быть сопричастным производственным успехам и победам. По итогам 2017 года Группа ЧТПЗ поставила потребителям два миллиона тонн труб. Белые металлурги добились высоких показателей по производству бесшовных труб и труб большого диаметра. На экранах многочисленные зрители увидели видеоролик, где запечатлены яркие вехи компании. Творчество и полёт мысли воплотились в песню «Нас учили быть птицами», которую исполнили воспитанники школы вокального искусства при Челябинском театре оперы и балета. А студенты Первоуральского металлургического колледжа, ставшие участниками флешмоба (на снимке вверху), зарядили зрителей энергией и оптимизмом.

Торжественную часть праздника открыл акционер Группы ЧТПЗ, председатель совета директоров, Заслуженный металлург России Александр Фёдоров:

– Сегодня металлургия – одна из самых динамично развивающихся отраслей, особенно трубная промышленность. Наша компания осваивает новые рынки, новые виды продукции, которые поставляет даже в Америку и Африку. Всё это ваша заслуга, дорогие новотрубники! Желаю всем крепкого здоровья, удачи, счастья, уверенности в завтрашнем дне!

Продолжил поздравления генеральный директор Группы ЧТПЗ Борис Коваленков:

– Это праздник металлургических гигантов, но прежде всего празднико профессионалов, семейных династий. Поздравляю вас,уважаемые металлурги, с вашим выбором, что вместе с Группой ЧТПЗ вы создаёте успех. Каждому из вас хочу сказать спасибо за то, что вы делаете. На своём опыте знаю, насколько непросто идти в ночную смену и вставать к печи, где бушует раскалённый металл. Вы выпускаете трубы, которые ничем не уступают зарубежным аналогам. Реализация значимых международных проектов «Северный поток», «Сила Сибири» – лучшее тому подтверждение.



Депутат Госдумы Совета Федерации Лев Ковпак поблагодарил Группу ЧТПЗ, которая помогает развитию нашего города. «Первоуральск – это красивый, креативный, динамичный город чемпионов и победителей», – подчеркнула депутат Заксобрания Свердловской области, руководитель фракции «Единая Россия» Елена Чечунова, – мы гордимся ветеранами и молодёжью, а Белая металлургия славится на всю Россию.

Управляющий директор Новотрубного завода, депутат Законодательного собрания Свердловской области Алексей Дронов сказал:

– Новотрубники, спасибо каждому, кто честно трудится на заводе: лётеть сталь, катает трубы, выполняет другие важные операции. Спасибо ветеранам, мы помним тех, кто строил предприятие, кто отдал свои силы на становление производства. Мы работаем

для дальнейшего производства в других цехах завода. Постоянно отслеживает изменения в технической документации и правилах охраны труда.

Вальцовщик стана холодного проката труб, бригадир трубоволочильного цеха № 9 Анатолий Никулин постоянно перевыполняет нормы выработки. В вопросах производства и управления проявляет инициативу, самостоятельность и оперативность. Внёс большой вклад в формирование и воспитание коллектива бригады. Только за последний год подал и внедрил пять рационализаторских предложений.

электромонтёром. Кем бы ни трудился, всегда применял творческий подход. Разработал 20 рационализаторских предложений по совершенствованию производственной деятельности. Сегодня стремится снизить затраты на ремонт агрегатов. Организует восстановление дорогостоящих узлов импортного оборудования.

По всей огромной российской территории, словно артерии, протянулись наши трубы.

И этот процесс будет продолжен. Предприятия Группы ЧТПЗ обеспечены заказами крупнейших нефтегазовых компаний на несколько лет вперёд. По итогам 2017 года показатель вовлечённости персонала вырос до 73 процентов. Для сравнения, средний показатель по металлической отрасли составляет 55 процентов. Не зря 11 новотрубников по указу Президента России Владимира Путина удостоены государственных наград.

У Группы ЧТПЗ немало инициатив. Тому пример – зарождение волонтёрского движения «Город первых», которое занимается решением экологических проблем в Первоуральске, привлечением внимания общественности к вопросам окружающей среды. Первыми его участниками стали 50 студентов и выпускников корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии». Активисты «Города первых» проведут мероприятия по уборке и сортировке мусора, займутся благоустройством. Создание этой общественной организации стало важным шагом в объединении усилий Группы ЧТПЗ и местных экологических активистов, направленных на сохранение красоты уральской природы.

Состоялась торжественная церемония награждения «Почётных металлургов России». Это высокое звание присвоено трём замечательным труженикам. Им на сцене под аплодисменты вручили награды и цветы. Знакомьтесь с героями: контролёр в производстве чёрных металлов трубопрокатного цеха № 1 Надежда Вишнякова принимала непосредственное участие в разработке и освоении сложного сортамента при производстве коррозионностойких труб. В совершенстве знает все виды операций по отделке, сдаче труб по заказам и

Стал «Почётным металлургом РФ» и заместитель начальника цеха по производству труб нефтяного сортамента Александр Шакlein. Он начинал трудовой путь



не с машинами, а с людьми. Для них сегодня на заводе делается очень многое. Меняется площадка ПНТЗ, идёт модернизация оборудования, внедряются современные технологии, обновляются столевые, дороги, тротуары. Всё для того, чтобы работалось безопасно и комфортно. Мы сделаем всё, чтобы на предприятии была загрузка, достойная заработка, чтобы не возникло сомнений в правильности выбора профессионального пути. Металлурги всегда держат марку, добиваются успеха. Здоровья, мира, счастья вам и вашим семьям!

На празднике по традиции награждали профессионалов своего дела. Звание «Заслуженный работник ПНТЗ» присвоено трём замечательным труженикам. Им на сцене под аплодисменты вручили награды и цветы. Знакомьтесь с героями: контролёр в производстве чёрных металлов трубопрокатного цеха № 1 Надежда Вишнякова принимала непосредственное участие в разработке и освоении сложного сортамента при производстве коррозионностойких труб. В совершенстве знает все виды операций по отделке, сдаче труб по заказам и

Стал «Почётным металлургом РФ» и заместитель начальника цеха по производству труб нефтяного сортамента Александр Шакlein. Он начинал трудовой путь

НОВОСТИ

ПРОДУКЦИЯ С ПОВЫШЕННЫМИ ТРЕБОВАНИЯМИ

Новотрубный завод поставил первую партию из 138 тонн бесшовных нержавеющих труб для АЭС «Куданкулам» в Индии.

Трубы диаметром 16 мм и толщиной стенки 1,5 мм предназначены для строительства парогенератора станции. К продукции заказчик предъявил особые требования. Все трубы подвергаются дополнительному ультразвуковому и вихревоковому контролю, который осуществляется под личным наблюдением инспекторов из Индии. Всего, согласно контракту, Группа ЧТПЗ отгрузит потребителю 276 тонн труб.

– Повышенные требования заказчика было невозможно выполнить без внедрения новых для предприятия методик контроля продукции. Результаты проверки позволили нам подтвердить устойчивость производимых труб к внешним воздействиям. Выпускаемая продукция отвечает самым высоким требованиям клиента, – отметил коммерческий директор Группы ЧТПЗ Денис Приходько.

Группа ЧТПЗ производит широкий сортамент труб для строительства энергетических объектов России и зарубежья. В 2017 году компания уже поставила 80 тонн бесшовных нержавеющих труб для трубопроводов III и IV энергоблоков АЭС «Куданкулам». Кроме того, принимала участие в поставках трубной продукции для теплоэлектростанций «Лонг Фу – 1» (Вьетнам), Приморской, Прегольской и Калининградской ТЭС, Воронежской теплоэлектроцентрали, Ростовской и Белорусской АЭС, а также Тяньваньской (Китай) атомной электростанции.

УТРО НОВОГО ЧЕЛОВЕКА

Так называлось шоу с живыми роботами и визуальными спецэффектами, свидетелями которого стали первоуральцы на праздновании Дня металлурга.

Это была битва Белых металлургов и чёрных полимеров, которые хотели захватить мир. Монстры из будущего – пластмассовые роботы прибыли в прошлое, чтобы уничтожить металлургию. Были на сцене и другие злодеи – это Чёрный металлург, который выступал в противовес Белому металлургу, а также мама злых героев – великая Полимера.

Этот спектакль о том, как простой парень Валера пришёл на праздник День металлурга и неожиданно оказался в центре межгалактического конфликта. Именно его доброе сердце помогло оживить первого гигантского робота, созданного белыми металлургами, а в результате спаси индустриальный мир. Вот что говорит режиссёр постановки Александр Блинов:

– Репетиционный период был очень плотным. Интенсивно работали художники по костюмам, звукоинженеры, анимационная студия, которая создавала футажи и видео. Спектакль интерактивный, другими словами, зритель – поп-направленный герой действия. Первоуральцы помогали металлургам победить злодеев в баттлах – песенном и танцевальном.

Сцены серьёзной схватки захватывали зрителей. По сюжету шоу сторона добра вдруг начала проигрывать. Когда уже казалось, что зло восторжествовало, на сцене появился Белый металлург из будущего. Индустриального супергероя звали Егор Металлургов. Он силен, уверен в себе и может замотивировать на победу всех окружающих. А ещё его главная способность – дарить людям надежду на прекрасное будущее.

Финальную точку в противостоянии сил поставил гигантский робот Трубень, пятиметровая скульптура которого полностью была сделана из труб и листового металла. Спектакль завершился примирением сторон. В общем танце соединились актёры и зрители. Теперь за будущее металлургии можно быть спокойными.

Спектакль «Утро нового человека» первоуральцы увидели первыми. В дальнейшем, возможно, он попадёт в репертуар одного из екатеринбургских театров.



ДУХОВНОСТЬ

ЦАРСКИЕ ДНИ

Более 100 тысяч человек прошли Крестным ходом от Храма-на-Крови до монастыря святых царственных страстотерпцев на Гагиной яме.

Именно там в 1918 году в шахту были брошены тела членов царской семьи. Шествие возглавил Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. Среди тех, кто участвовал в Крестном ходе, были и первоуральцы.

Песнопения и молитвы звучали на главных улицах Екатеринбурга. Верующие шли к храмовому комплексу Гагиной Яме. В колонне собирались паломники со всей России, а также из-за рубежа. Крестный ход был посвящён 100-летию гибели семьи последнего российского императора Николая II. За патриархом московским и всея Руси Кириллом шли полпред президента в УрФО Николай Цуканов, губернатор Евгений Куйвашев, специально прилетевшая в столицу Урала известная балерина Ильзе Лиепа.

Маршрут от Храма-на-Крови до Гагиной ямы более 20 километров. Шествие растянулось на пять километров. В колонне паломники были первоуральцы, многие из них к крестному ходу готовились за несколько дней - держали пост перед причастием. Отправились в Екатеринбург на автобусах от Петропавловского храма. Крестных ход - это часть большого православного фестиваля «Царские дни». В этом году сложились две даты - это 150-летие со дня рождения Николая II и столетие со дня гибели царской семьи.

Кирилл, Патриарх Московский и всея Руси:

- Мы должны помнить трагедию прошлого. У нас должен развиваться иммунитет к любым призыва姆 добиться человеческого счастья через разрушение того, что есть.

Первоуральцы тоже подготовился к Царским дням. В Центральной библиотеке открылась выставка «Венценосная семья спустя столетие». Специалисты сумели собрать уникальную экспозицию: в книгах - личная переписка Николая II с супругой, а также фотографии, которые ранее нигде не публиковались. Часть материалов предоставили священники Храма святых апостолов Петра и Павла. Работать экспозиция будет до 9 августа.



ПОКЛОНИЛИСЬ АФОНСКОЙ ИКОНЕ

Святыню привезли в челябинский город Озерск.

Образ Богородицы был принесён в дар настоятелем Ватопедского монастыря. По приглашению акционера Группы ЧТПЗ Андрея Комарова архимандрит Ефрем посетил Урал и провёл духовные встречи с сотрудниками Челябинского трубопрокатного и Первоуральского новотрубного заводов.

Акционер Группы ЧТПЗ Андрей Комаров отметил, что гости преодолели пять тысяч километров, везя сюда эту икону. И надо будет осознать, значимость этого исторического события.

Икона Божией матери «Отрада и Утешение» стала уже третьей иконой, привезённой со святой горы Афон по инициативе А.Комарова. В этот раз образ Богородицы сопровождал настоятель одного из самых древних афонских монастырей. Архимандрит Ефрем лично передал икону в дар озерскому храму Покрова Пресвятой Богородицы. Этот церковный комплекс был построен шесть лет назад при содействии акционера Группы ЧТПЗ и сегодня является центром духовной и культурной жизни города. Прикоснуться к святыне в Озерске приехали сотрудники Новотрубного завода. Они также встретились с архимандритом Ватопедского монастыря. Ефрем говорил о роли православия в современном обществе и отвечал на вопросы уральцев.

Уральский
ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В.МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ГИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Заказ 1487. Тираж 2940. Цена свободная.
(*) - публикуются на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

ПОСЛЕ СЛУЖБЫ
НА РАБОТУ В ГРУППУ ЧТПЗ

Завершили обязательную военную службу по призыву в подшефной воинской части Группы ЧТПЗ в посёлке Горный Щит 28 выпускников корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии».

Торжественная встреча уволенных в запас солдат прошла в Образовательном центре Группы ЧТПЗ, где их встретили родственники, друзья, однокурсники, преподаватели программы «Будущее Белой металлургии», мастера производственного обучения и сотрудники Новотрубного завода - наставники от производства. В числе вернувшихся из армии - призёр IV Национального чемпионата «Молодые профессионалы» - 2016 (WorldSkills Russia) в компетенции «Промышленная автоматика» Николай Виноградов. Ребята получили приглашения на работу в Финишный центр по производству труб нефтяного сортамента, электросталеплавильный цех «Железный Озон 32», а также в ремонтно-механический, трубопрокатные, трубоволочильные цехи ПНТЗ.

В 2017 году 100 процентов будущих металлургов после завершения службы в подшефной воинской части трудоустроились в компанию, - отметила директор по организационному раз-

витию и персоналу Группы ЧТПЗ Оксана Тихонова. - В рядах Вооруженных Сил РФ, кроме освоения военных специальностей, ребята изучали техническую литературу и английский язык, готовились к поступлению в высшие учебные заведения. Мы уверены, что большинство выпускников корпоративной образовательной программы, завершивших службу, продолжат профессиональное развитие в коллективе нашей компании.

Напомним, в 2012 году Группа ЧТПЗ заключила соглашение с Министерством обороны РФ, Правительством Свердловской области и Первоуральским металлургическим колледжем о прохождении выпускниками программы «Будущее Белой металлургии» обязательной военной службы по призыву в подшефной воинской части в Горном Щите Свердловской области. За шесть лет взаимодействия компании с частью прошли воинскую службу 245 будущих металлургов. В начале 2018 года Президент России Владимир Путин поручил Министерству обороны РФ рассмотреть предложение



председателя Совета директоров ПАО «ЧТПЗ» Андрея Комарова об организации прохождения обязательной военной службы по призыву выпускниками колледжей и техникумов, взаимодействующих с компанией в рамках образовательных проектов по подготовке квалифицированных технических кадров, в регионах присутствия.

Группа ЧТПЗ на основе государственно-частного партнёрства реализует программу по подготовке квалифицированных технических специалистов «Будущее Белой металлургии» в Челябинской и Свердловской областях, а также образовательный проект «Колледж Будущего Татарстана» в Республике Татарстан. В настоящее время студентами образовательных проектов являются 1160 ребят в регионах присутствия компании.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

«УРАЛЬСКОМУ ТРУБНИКУ» –
НОВЫХ ПОБЕД

Председатель наблюдательного совета ХК «Уральский трубник», депутат Законодательного собрания Свердловской области, управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов и временно исполняющий полномочия главы городского округа Первоуральск Игорь Кабец встретились с хоккеистами нашей команды.

Директор хоккейного клуба «Уральский трубник» Эрим Хафизов и главный тренер Алексей Жеребков представили гостям хоккеистов команды, рассказали о ближайших планах. Было особо подчёркнуто, что все новички (а это вернувшиеся из Швеции Кирилл Афанасьев, Денис Багаев, выступавшие за «СКА-Свердловск» Никита Яговцев, Ярослав Петровский, Егор Ахманаев, тренирующиеся сейчас с командой Никита Топоров и Александр Ануфриев) являются

воспитанниками ДЮСШ «Уральский трубник».

- Это очень хорошо, - подчеркнул Алексей Дронов. - Я помню, сколько усилий было приложено, чтобы открыть такую школу в Первоуральске, и она уже даёт результат.

А Игорь Кабец отметил, что с Егором Ахманаевым уже встречался. Он недавно окончил школу, на городском празднике вручил ему медаль «За особые успехи в учёбе».

В дальнейшем высокие гости подчеркнули, что проблема отсутствия искусственного льда в Первоуральске бу-



дет снята. Вопрос о возведении в городе к 2022 году крытой арены решён, осталось обсудить нюансы. Очевидно, что хоккей с мячом остаётся в Первоуральске ключевым видом спорта, здесь создаются все условия для его развития.

Домашние матчи «Трубника» собирают тысячи болельщиков, ребята охотно записываются в ДЮСШ, где на сегодняшний день занимается более 300 человек.

Затем было отмечено, что два предыдущих сезона были очень хорошими, игрокам

«Уральского трубника» пожалели удачи и побед в новом чемпионате.

До августа команда поработает в Первоуральске, далее запланирован учебно-тренировочный сбор в Новотрубникове. Затем, с 19 по 27 сентября, «Трубнику» предстоит участвовать в первом этапе розыгрыша Кубка России.

После завершения встречи Алексей Дронов и Игорь Кабец сфотографировались с хоккеистами, тренерами и руководством команды.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

ОБНОВЛЕНИЕ СПОРТПЛОЩАДОК

Более тонны деревянных досок, двести литров краски и усилия двух десятков волонтёров понадобились, чтобы в микрорайоне СХК «Первоуральский» появился новый корт.

Осталось доделать ограждение, после чего можно будет проводить футбольные матчи среди дворовых команд. Помочь волонтёрам вызвались местные жители. Самые юные из них покрасили ворота. Позже на металлические рамы натянули сетки. Летом можно играть в футбол, а зимой - в хоккей. Каждый сезон здесь собираются сотни юных спортсменов-любителей из окрестных домов, чтобы провести дворовые соревнования.

Сейчас для игр готовят площадку: активисты молодёжной организации «МОПС» красят борта, убирают лишнюю траву. Обновить корт, который был здесь более полу века, решили по просьбам жителей.

Со стройматериалами и краской помогли представители Новотрубного завода. В ближайшее время первоуральские волонтёры хотят проверить ещё почти полсотни спортплощадок, а если потребуется, то обновить. Руководитель молодёжной организации «МОПС» Ленара Мирхазетдинова отметила:

- Осмотрели шесть площадок. Обнаружили, что где-то облезла краска, где-то нужно починить лавочку. Ребята нашей организации планируют всё это привести в порядок.